
ПРИМЕРЫ 
на сложение от 0 до 9

 (Шпаргалка для первоклассника)



Когда к одному числу мы прибавляем второе число, то используем 
знак +, действие называется сложение. Когда мы складываем, то 
число увеличивается. Левая и правая половина равны, поэтому 
используем знак равенства =
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0 –  страницы  4, 5

1 -  страницы 6, 7

2 – страницы 8, 9

3 – страницы 10, 11

4 – страницы 12, 13

5 – страницы  14, 15

6 – страницы 16, 17

7 – страницы 18, 19

8 – страницы 20, 21

9 – страницы 22, 23

Нажми на цифру, к которой хочешь прибавить числа от 1 до 9

СОДЕРЖАНИЕ

Домик – вернуться к содержанию, стрелка влево – предыдущая страница, 
стрелка вправо – следующая страница



0 + 1 = 1

0 + 2 = 2

0 + 3 = 3

0 + 4 = 4

0 + 5 = 5

0 + 6 = 6

0 + 7 = 7

0 + 8 = 8

0 + 9 = 9

0 + 10 = 10

Если к нулю прибавить какое-нибудь число, 
то получится это же число
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1 + 0 = 1

2 + 0 = 2

3 + 0 = 3

4 + 0 = 4

5 + 0 = 5

6 + 0 = 6

7 + 0 = 7

8 + 0 = 8

9 + 0 = 9

10 + 0 = 10

Если к любому числу прибавить 0, 
то получится такое же число, как и было в начале.
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1 + 1 = 2

1 + 2 = 3

1 + 3 = 4

1 + 4 = 5

1 + 5 = 6
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1 + 6 = 7

1 + 7 = 8

1 + 8 = 9

1 + 9 = 10

1 + 10 = 11
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2 + 1 = 3

2 + 2 = 4

2 + 3 = 5

2 + 4 = 6

2 + 5 = 7
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2 + 6 = 8

2 + 7 = 9

2 + 8 = 10

2 + 9 = 11

2 + 10 = 12
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3 + 1 = 4

3 + 2 = 5

3 + 3 = 6

3 + 4 = 7

3 + 5 = 8
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3 + 6 = 9

3 + 7 = 10

3 + 8 = 11

3 + 9 = 12

3 + 10 = 13
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4 + 1 = 5

4 + 2 = 6

 4 + 3 = 7

4 + 4 = 8

4 + 5 = 9
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4 + 6 = 10

4 + 7 = 11

 4 + 8 = 12

4 + 9 = 13

4 + 10 = 14
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5 + 1 = 6

5 + 2 = 7

5 + 3 = 8

5 + 4 = 9

5 + 5 = 10
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5 + 6 = 11

5 + 7 = 12

5 + 8 = 13

5 + 9 = 14

5 + 10 = 15
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6 + 1 = 7

6 + 2 = 8

6 + 3 = 9

6 + 4 = 10

6 + 5 = 11
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6 + 6 = 12

6 + 7 = 13

6 + 8 = 14

6 + 9 = 15

6 + 10 = 16
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7 + 1 = 8

7 + 2 = 9

7 + 3 = 10

7 + 4 = 11

7 + 5 = 12
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7 + 6 = 13

7 + 7 = 14

7 + 8 = 15

7 + 9 = 16

7 + 10 = 17
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8 + 1 = 9

8 + 2 = 10

8 + 3 = 11

8 + 4 = 12

8 + 5 = 13
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8 + 6 = 14

8 + 7 = 15

8 + 8 = 16

8 + 9 = 17

8 + 10 = 18
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9 + 1 = 10

9 + 2 = 11

9 + 3 = 12

9 + 4 = 13

9 + 5 = 14
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9 + 6 = 15

9 + 7 = 16

9 + 8 = 17

9 + 9 = 18

9 + 10 = 19
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КОНЕЦ


